

**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2019/2016 de la Comisión, de 11 de marzo de 2019, por el que se completa el Reglamento (UE) 2017/1369 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo al etiquetado energético de los aparatos de refrigeración domésticos y se deroga el Reglamento Delegado (UE) n.º 1060/2010 de la Comisión**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 315 de 5.12.2019)*

En la página 122, en el anexo IV, punto 4, letra a), la fórmula se sustituye por la siguiente:

$$\text{«SAE} = C \times D \times \sum_{c=1}^n A_c \times B_c \times [V_c/V] \times (N_c + V \times r_c \times M_c)\text{»}.$$

---